



**z jednání kolegia děkana  
dne 12. února 2014**

Přítomni: doc. Trojovský, prof. Bílek, dr. Musílek, doc. Musílek, doc. Bednařík, doc. Malíř, prof. Milková, Ing. Radocha, Ing. Kostrová, dr. Kühnová  
Hosté: prof. Slabý  
Omluveni: doc. Tůma, doc. Hubálovský, dr. Kříž  
Nepřítomna:  
Program: 1) Informace z kolegia rektora  
2) Informace z referátu vědy  
3) Informace z oblasti studijní  
4) Informace z referátu zahraničí  
5) Ekonomické záležitosti  
6) Různé

Pan děkan doc. Trojovský zahájil zasedání kolegia děkana.

K bodu 1) – Informace z kolegia rektora

- Proběhla schůzka ke spolufinancování stavebních akcí, zatím není úplná shoda všech součástí k podílům financování.
- Kompletní stavební dokumentace připravená k výběrovému řízení na dodavatele stavby budovy PŘF UHK je v tuto chvíli v posledním schvalovacím řízení na MŠMT.
- Prorektor Dr. Grulich zdůraznil rostoucí význam kvality personálního zabezpečení akreditovaných oborů.
- Kandidáty na cenu primátora města Hradec králové za studentskou tvůrčí práci předložila PdF a PŘF, přičemž byli rektorátem navrženi přírodovědci dr. Studnička a dr. Šlégr.
- Dne 26. 9. 2014 se bude konat Noc vědců, plán akcí součástí je vytvářen.

Pan rektor prof. Hynek se věnoval srovnání vlivu ukazatele kvality na financování VVŠ. Vyčíslil, že kvůli podprůměrnému plnění kritérií v ukazateli K (věda, výzkum, mobility, počty studentů samoplátců profesorů, zaměstnanost absolventů apod.) přicházíme měsíčně o 2350,- Kč na osobu u všech zaměstnanců. Příspěvek UHK z MŠMT pro rok 2014 je již znám. Základní normativ na studenta vzrostl z 25 111 Kč na 26 323 Kč. V ukazateli A získala UHK oproti roku 2013 o 4,8 mil. Kč méně, v ukazateli K o 2,2 mil Kč více. Celkem je tedy zaznamenán meziroční pokles univerzity o 2,6 mil. Kč.

#### K bodu 2) – Informace z referátu vědy

Pan děkan doc. Trojovský obeznámil přítomné, že byl vydán nový „Seznam recenzovaných časopisů“. Následovala bohatá diskuse o tom, zda tento či předchozí „Seznam“ platí pro publikační výstupy roku 2013. Poblahopřál doc. Musílkovi k získání projektu COST. Konstatoval, že body RIV pro „Institucionální podporu“ se letos opět započítávají stejně jako vloni, tedy opět jen za roky 2007-2011, ale díky změně ceny bodové hodnoty přišlo na UHK více financí jak v „Institucionální podpoře“, tak na Specifický výzkum.

#### K bodu 3) – Informace z oblasti studijní

Pan proděkan dr. Musílek informoval o prodloužení termínů podávání přihlášek ke studiu v akademickém roce 2014/2015 až do 31. 3. 2014. K akreditacím oznámil, že máme předběžnou informaci, že všechny AJ studijní formy k existujícím bakalářským oborům na PŘF, které jsme na zasedání AK podávali, byly schváleny. Akreditační komisi předložený obor „Toxikologie a analýza škodlivin“ však byl prozatím pozastaven. Byla nyní právě odeslána žádost o reakreditaci oboru Finanční a pojistná matematika a AJ formy všech našich učitelských oborů. Pan děkan připomněl, že trvá již delší dobu úkol na přípravu dalšího doktorského oboru, aktivizoval schůzku všech kateder, jejichž zapojení je tam plánováno a konstatoval, že na červnové zasedání VR PŘF UHK by bylo vhodné již nechat schválit tuto žádost o akreditaci. Dále pan proděkan informoval o propagačních akcích, chystaných na tento rok. Bude probíhat Den fascinace s rostlinami, Majáles, Hrajme si i hlavou, po letních prázdninách Nábřeží vysokých škol, Noc vědců, Po čertech zajímavé experimenty. Pedagogická fakulta pořádá v březnu Pedagogické dny, nabízí PŘF účast na těchto dnech. Pracuje se na obnovení přednášek v rámci Science Café, koordinátorem bude doc. Musílek.

#### K bodu 4) – Informace z referátu zahraničí

Pan proděkan prof. Bílek informoval o výsledcích 3. kola výběrového řízení na studijní pobyty v LS akademického roku 2013-14 v rámci programu LLP/Erasmus. Byl obsazen jeden pobyt doktorandem Katedry fyziky a stále zůstává ještě jedno neobsazené místo. Výjezd v délce 3 - 4 měsíce je nutno uskutečnit do poloviny září 2014. Informoval, že v březnu bude vypsáno výběrové řízení na studijní, výukové a administrativní pobyty LLP/Erasmus pro další akademický rok 2014-15 (ZS i LS). Upozornil též na nové podmínky výjezdů v rámci LLP/Erasmus pro následující období. Také máme k dispozici 5 studento-měsíců na studijní pobyty v zemích mimo EU, výběrové řízení bude vypsáno v počátku března

#### K bodu 5) – Ekonomické záležitosti

Paní tajemnice Ing. Kostrová informovala, že ke dni 7. 2. 2014 nebyla dosud uzavřena dohoda mezi UHK a VOS o výjimce z působnosti zákoníku práce ohledně řetězení pracovních smluv. Platí tedy zákoník práce a vzhledem k připravovaným návrhům změn pracovních smluv u akademických pracovníků, kteří mají v LS akademického roku 2013/14 změnu na pozici lektora v projektu ESF, musela být tato skutečnost zohledněna. Pracovníci, kterých se tato změna týká, byli tedy 7. 2. 2014 tajemnicí fakulty e-mailem upozorněni, že s účinností od 10. 2. 2014 končí, pokračují či nově začínají pracovní poměr na pozici lektor inovací (v kopii vedoucí projektu, vedoucí katedry), a že po zaslání upravených pracovních smluv

rektorátem budou paní asistentkou Lankašovou vyzváni k podpisu na děkanátu fakulty. K 1. 8. 2014 budou změněné úvazky akademickým pracovníkům navráceny na původní výši.

V souvislosti s elektronickou evidencí pracovní doby byly v průběhu ledna rektorátem vyřešeny problémy s načítáním aktuální výše úvazků akademických pracovníků. Vyskytl se však další problém u vykazování práce v sobotu u akademiků. Je možné schválit vykázání pouze případné přímé výuky. Jiný druh činnosti (např. recenze článků, příprava publikace apod.) vykazovat není možné z důvodu navýšení nákladů o sobotní příplatky (30%).

V prosinci byla na rektorát podána žádost o zřízení zakázek u interní grantové soutěže AP do 35 let. Zakázky budou v systému MAGION zavedeny ve chvíli, kdy univerzita obdrží dotaci z MŠMT. Uvedené projekty mají být řešeny 01/2014 – 11/2014. Vzhledem k dotazům, je tedy možné případné současné náklady řešit z prostředků kateder, následně po zavedení zakázek budou přeúčtovány na projekty.

Finalizace tvorby hospodářského výsledku fakulty za rok 2013 byla tajemnicí, ve spolupráci s rektorátem, ukončena 4. 2. 2014 s kladným hospodářským výsledkem. Na rektorát byla zaslána žádost o přeúčtování 6,5 mil. Kč do fondu provozních prostředků fakulty pro použití v následujících letech. Stav fondu provozních prostředků fakulty je tedy k dnešnímu dni celkem 10,2 mil. Kč. Další konkrétní čísla hospodaření fakulty budou součástí výroční zprávy o hospodaření fakulty za rok 2013.

V současnosti probíhá finalizace tvorby rozpočtu univerzity a součástí pro rok 2014, která je prioritní. Po jejím ukončení bude probíhat tvorba hospodářských výsledků jednotlivých kateder za rok 2013, jako součást zpracovávání výroční zprávy o hospodaření fakulty. Jakmile budou výsledky hospodářských výsledků vyčísleny, budou zaslány vedoucím kateder. Vzhledem ke skutečnosti, že rozpočet součástí univerzity bude znám až po schvalovacím procesu akademickým senátem UHK, rozpočet fakulty a kateder po schválení akademickým senátem PŘF, je možné v tomto mezidobí rozpočtového provizoria schvalovat pouze čerpání na nezbytně nutné náklady kateder.

#### K bodu 6) – Různé

- Pan děkan doc. Trojovský připomněl, že tento týden je poslední možnost podepsat roční zúčtování daně.
- Doc. Musílek požádal paní tajemnici, zda by bylo možné zaslat vedoucím kateder čerpání kateder za rok 2013 (odpověď tajemnice viz bod 5) poslední odstavec).
- Doc. Bednařík vnesl na tajemnici dotaz ohledně rozpočtu katedry pro rok 2014 a schvalování nákupů katedry (odpověď tajemnice viz bod 5) poslední odstavec)
- doc. Musílek upozornil, že financování lidí z projektu VENADO nesmí přesáhnout úvazek 1,0.

- Termíny:
  - Zasedání VR PŘF 19. 3. 2014
  - Příští kolegium PŘF 26. 3. 2014.

#### Úkoly:

1. Zaslát koncepci konkrétních námětů na Noci vědců.  
Termín: **do 28. února 2014.** Kdo: **vedoucí kateder** Komu: **doc. Trojovskému,  
doc. Tůmovi**
2. Svolání schůzky kateder k přípravě odborného doktorského oboru v programu „Fyzika“  
Termín: **do 25. 3. 2014.** Kdo: **Dr. J. Kříž**
3. Vykazování práce v sobotu u akademických pracovníků pouze v případě přímé výuky.  
Termín: **průběžně** Zodpovědnost: **vedoucí kateder**

Zapsala: Bc. Ilona Lankašová

doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D.  
děkan PŘF